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До: г-н пЕнчо милков — 
кмЕТ НА ОБЩИНА РУСЕ 

кОПИЕ: ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

УВЕДОМИТЕЛНО ПИСМО 

От: 
ХРИСТО ГЕОРГИЕв кРУШАРСКИ в 
качеството на управител и представляващ 
„СТРОЙПРОЕКТ" ЕООД, ЕИК: 040720454, 
със селалище и адрес на управление: 
гр.София, ул. „Будапеща" № 68, ет.1, ап.3 

Адрес за кореспонденция: гр.София, ул. 
,,,qb6" № 15 

Отнсэсно: р,оговвр за учредяв©не на 
безвъзмездно правСз на ползване аърху 

не,е,вижим имот — частна оби~инска 
собственост от 27.02.2023 г. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИЛКОв, 

С настоящото писмо Ви уведомяваме, че на 24.01 .2025 г. настъпиха 
промени в собственоспа на „ЕЪРПОРТ РУСЕ" ООА като „ЩРАПЛАН" ЕООД 
прехвърлы своьiте дружествени дялове на ИПИЯНА ХРИСТОВА КРУШАРСКА 
чрез договор за покупко-продажба на дялове. Ще бъде сменен и управителя 
на „ЕЪРПОРТ РУСЕ" ООА и предстои промените да бъдат вписани в Търговски 
регистър по партидата на Аружеството. Настъпилите промени ще 
допринесат за преодоляване на неразбирателството на предишните 
съдружници и подобряване работата по изпълнение на договора с 
общината. 

„ЕЪРПОРТ РУСЕ" ООА, в лицето на новите съдружници и собственици 
на капитала, е готово да изпълни всички поети договорни задължения и да 
вложи всички необходими финансови срелства, за да постигне заложените 
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в логовора цепи, усnовия и резуnтати. Бихме искаnи да Ви уверим, че ще 

вnожим всички средства и усипия, зависещи от нас, за ла може в 

максимално кратък периол от време ла изпъnним поетите логоворни 

ангажименти. 

По-гоnяма част от ангажиментите по договора са изпъnнени. Към 

настоящия момент се очаква съгnасуване на изготвеното предложение за 

специаnизиран полробен устройствен пnан, в процес на изграждане е 

система за вилеонабnюдение на петишето. С цеn безопасната работа 

предвиждаме да закупупим направnяваща система за кацане в екстремни 

усnовия. Стартtlраnи сме и изработването на нов генераnен пnан cneA като 

стано ясно, че досегашният съконтрагент „ЩРАППАН" ЕООД няма да изпъnни 

поетия ангажымент да изготви такъв и ла го прелостави на Община — Русе за 

одобрение. 3а изработването на генераnния пnан е необходимо в спешен 

порядък да бъде олобрен специаnизирания ПУП. 

Във връзка с новонастъпиnите обстоятеnства Ви моnим за 

преразгnежлане на кnаузите на договора, касаещи сроковете за 

изпъnнение на задьпженията от страна „ЕЪРПОРТ РУСЕ" ООД и удъnжаване 

на срока за изпьnнение на останаnите неизпъnнени към този момент 

ангажименти с осем месеца — считано от изтичане на понастоящем 
уговорения срок. 

С настоящото писмо Ви уверяваме, че „ЕЪРПОРТ РУСЕ" ООД, в 
nицето на новите сълружници и собственици на капитаnа ще продъnжи да 
извършва всички ремонтни лейности, заnожени в договора, да ловърши 
докрай поетите договорни ангажименти, за ла превърнем nетище Русе в 
молерно, функционаnно и отговарящо на съвремените изисквания 
съоръжение. 

С уважение, 

Христо Кр 
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